
SESIÓN ORDINARIA Nro. 207-2014 

 

Ciudad de Curridabat, a las diecinueve horas con quince minutos del martes 

veintidós de abril de dos mil catorce, en el Salón de Sesiones “José 

Figueres Ferrer”, una vez comprobado el cuórum estructural, inicia la Sesión 

Ordinaria número doscientos siete – dos mil catorce, del Concejo de 

Curridabat, período dos mil diez – dos mil dieciséis, con la asistencia 

siguiente: 

 

REGIDORES PROPIETARIOS: Guillermo Alberto Morales Rodríguez, quien preside; 

Dennis García Camacho, María Eugenia Garita Núñez, Allison Ivette Henry 

Smith, Ana Isabel Madrigal Sandí, José Antonio Solano Saborío y Olga Marta 

Mora Monge. 

 

REGIDORES SUPLENTES: Jimmy Cruz Jiménez, Roy Barquero Delgado, Dulce María 

Salazar Cascante, Juan Rafael Guevara Espinoza, Maritzabeth Arguedas 

Calderón, Esteban Tormo Fonseca y Alejandro Li Glau.  

 

Por la Sindicatura: Distrito Centro: Ana Lucía Ferrero Mata, Propietaria. 

Distrito Granadilla: Virgilio Cordero Ortiz, Propietario. Alejandra María 

Arvide Loría, Suplente. Distrito Sánchez: Carmen Eugenia Madrigal Faith, 

Propietaria. Marvin Jaén Sánchez, Suplente. Distrito Tirrases: Julio Omar 

Quirós Porras, Propietario. Dunia Montes Álvarez, Suplente. 

 

Alcaldesa Municipal: Licda. Alicia Borja Rodríguez. Secretario del Concejo: 

Allan Sevilla Mora.-  

 

Por motivos de fuerza mayor, la señora Asesora Legal, Licda. Alba Iris 

Ortiz Recio, comunicó su dificultad para asistir a esta sesión, como la del 

próximo martes 6 de mayo de 2014. 

 

CAPÍTULO 1º.- REVISIÓN Y APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES.- 

 

ARTÍCULO 1º.- REVISIÓN Y APROBACIÓN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nro. 096-

2014.- 

 

19:16 ACUERDO Nro. 1.- CONCEJO DE CURRIDABAT.- APROBACIÓN ACTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA Nro. 096-2014.- A las diecinueve horas dieciséis minutos del 

veintidós de abril de dos mil catorce.- Con una votación unánime, se tiene 

por aprobada el acta de la sesión extraordinaria Nro. 096-2014. 

 

ARTÍCULO 2º.- REVISIÓN Y APROBACIÓN ACTA SESIÓN ORDINARIA Nro. 206-2014.- 

 

19:17 ACUERDO Nro. 2.- CONCEJO DE CURRIDABAT.- APROBACIÓN ACTA SESIÓN 

ORDINARIA Nro. 206-2014.- A las diecinueve horas diecisiete minutos del 

veintidós de abril de dos mil catorce.- Con una votación unánime, se tiene 

por aprobada el acta de la sesión ordinaria Nro. 206-2014. 

 

Receso: 19:17 – 19:30 horas. 

 

CAPÍTULO 2º.- ASUNTOS VARIOS.- 



ARTÍCULO ÚNICO: COMENTARIOS.- 

 

1. Invitación a Seminario Internacional: Se refiere el Regidor José 
Antonio Solano Saborío a la invitación cursada a cada uno de los 

miembros del Concejo, regidores suplentes y síndicos, por parte de 

SULZ CONSULTORES, al “Seminario internacional de estrategias y 

tácticas de marketing municipal: marketing comparativo de ciudades 

brasileñas aplicado a los municipios y pueblos de Costa Rica,” a 

realizarse el jueves 15 de mayo del 2014, en el Colegio de 

Profesionales en Ciencias Económicas de Costa Rica, de 8:30 a 15:00 

horas. 

 

Al respecto, propone el edil, considerar la posibilidad de que se 

aproveche este seminario para concejales. 

 

Al Regidor Dennis García Camacho le parecería interesante, siempre 

que esos tips no se queden en el papel, sino que sirva como un efecto 

multiplicador, aunque resultaría más provechoso para la parte 

administrativa. 

 

Al no haber más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diecinueve 

horas treinta y cinco minutos. 

 

 

 

GUILLERMO ALBERTO MORALES RODRÍGUEZ                   ALLAN SEVILLA MORA 

         PRESIDENTE                                        SECRETARIO 


